



TOP
ADVANCE

**СТАНЬТЕ
СИЛЬНЕЕ
ВАШИХ
КОНКУРЕНТОВ**



КОМПЛЕКСНЫЙ ИНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГ

Креативное агентство TOP-advance предлагает широкий спектр услуг для эффективного развития сайта и компании посредством интернет-маркетинга. В данном предложении мы наглядно покажем условия предоставления услуг. Наши менеджеры с радостью предложат Вам эффективное решение любых задач. При этом стоимость услуг определяется строго, исходя из плана работ. Все комплексы разработаны профессионалами для достижения определенных целей. Наша цель - чтобы Вы начали зарабатывать с сайта, а мы заработали вместе с Вами.

ТАРИФЫ

 СТАРТ 30 словосочетаний 21 852 руб/мес	 ЮНИОР 90 словосочетаний 29 221 руб/мес	 АТЛЕТ 200 словосочетаний 46 861 руб/мес	 МАСТЕР 280 словосочетаний 60 585 руб/мес	 ЧЕМПИОН 400 словосочетаний 75 191 руб/мес
---	---	---	---	--

ТРИ СОСТАВЛЯЮЩИХ УСПЕХА

Основная задача нашей компании - чтобы работа с нами приносила Вам больше клиентов, увеличилась средняя сумма сделки и Вы сделали новый шаг в бизнесе!



1 КОМПЛЕКСНЫЙ АНАЛИЗ

Проводим исследование, анализ и оценку нужд реальных и потенциальных потребителей Вашей продукции/услуги. Оцениваем и прогнозируем состояние рынков, на которых оперирует или будет оперировать фирма, включая исследование маркетинговой деятельности конкурентов.

2 РАБОТА С ПРОДАЮЩИМИ СВОЙСТВАМИ САЙТА И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ САЙТА

Развитие и адаптация сайта и рекламных кампаний под условия рынка с учетом требований и возможностей Ваших конечных потребителей.

3 ПОДКЛЮЧЕНИЕ КАНАЛОВ МАРКЕТИНГОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ

Проводим выбор каналов сбыта согласно результатам анализа и бюджету компании. Настройка выбранных каналов (органическая выдача, крауд маркетинг, закупка трафика, ретаргетинг). Отслеживание и корректировка результата.

НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА



8 ЛЕТ
НА РЫНКЕ



РАБОТАЕМ
С ГОСЗАКАЗАМИ



СЕРТИФИКАТ
НАДЕЖНОГО
ПОСТАВЩИКА



ХОЛДИНГ

ОТЗЫВЫ НАШИХ КЛИЕНТОВ

“Торговый Северный дом”

Группа компаний «Северный торговый дом» с 1996 года – одно из ведущих предприятий – лидер рынка посуды и хозяйственных товаров, специализируется на дистрибуции по северо-западному региону России и объединяет полный цикл коммерческих услуг от производства до поставки товаров конечным потребителям.



★ Детали проекта



Редизайн сайта: обычный сайт-визитка превратился в многофункциональный интернет-магазин



Синхронизация с 1С



Автоматизация заказов



Сайт занимает лидирующие позиции в поисковиках по своей тематике



Мнение клиента

К интернет-маркетингу относились без особого доверия так как продажи через сайт были достаточно низкими, связано это было как уже сейчас понимаем с плохо продуманным и не продвинутым сайтом. Ситуация изменилась только после выполнения заказа на разработку интернет-магазина для оптовой реализации продукции нашей компании. В течение трех месяцев был профессионально подготовлен и качественно реализован функциональный ресурс. Благодаря новому сайту мы получили первые ощутимые результаты уже через два месяца. Последующее продвижение ресурса привело к повышению популярности бренда и продукции, росту уровня продаж. Через 5 месяцев мы вышли на высокую рентабельность.

Компания TOP Advance успешно справилась с поставленной задачей. Всегда приятно наблюдать за работой профессионалов. Через два года сотрудничества все показатели были удвоены и на этом мы не планируем останавливаться. Отдельно выражаем благодарность Евгению и всему техническому отделу TOP Advance, очень приятно когда специалисты не просто формально выполняют договор, а принимают активное участие в развитии нашего бизнеса. Продажи, количество постоянных покупателей, доход с интернет-магазина продолжают расти, что конечно же не может не радовать. Рекомендуем TOP Advance в качестве надежного, эффективного в плане создания и продвижения интернет-ресурсов партнера.

Ландшафтная-проектная компания “ART Story”

Студии "Архитектуры и Дизайна" ART Story предоставляет услуги ландшафтного дизайна. Осуществляет продажу продукции для озеленения. Занимается проектированием малых архитектурных форм.



★ Детали проекта



Создание нового сайта



Комплексное развитие сайта: постоянное усовершенствование дизайна страниц + обновление контента



Уверенно растущие позиции по тематике сайта в выдаче Яндекса и Google



Мнение клиента

Наша компания сотрудничает с TOP advance чуть более года. Пришли как уже сейчас понимаем с распространенной проблемой - был простенький сайт, с низкой посещаемостью и как следствие мало заказов. Уже на первой встрече с компанией сложилось впечатление высокого профессионализма всего коллектива. Ребята сказали, что даже если наш сайт по результатам продвижения и попадет на первые строчки поисковой выдачи, особого толку от него все равно не будет, потому что даже по своему виду он сильно проигрывает конкурентам. Самое первое, что сделали специалисты TOP Advance, – новый сайт. Его дизайн был тщательно продуман, была логично построенная навигация, а сами страницы выглядят теперь великолепно. Ну что сказать – мы в восторге от нового сайта! Тем более что после продвижения он стал приносить большие заказы, в том числе и от крупных компаний. Мы даже выиграли тендер и заключили договор с одной из государственных корпораций.

ОТЗЫВЫ НАШИХ КЛИЕНТОВ

Юридическая фирма "АЛЕКС консалтинг"

Алекс Консалтинг - юридическая компания, оказывающая услуги по правовому сопровождению физических и юридических лиц, осуществляющих свою деятельность во всех организационно-правовых формах, установленных законодательством.



★ Детали проекта



Комплексное развитие существующего сайта: развитие сайта + его продвижение



Анализ внешних и внутренних факторов для успешного продвижения



Выполнение соответствующих рекомендаций на основе анализа



Продвижение 75% слов в ТОП 10 Яндекса и Google



Мнение клиента

История о том, как незнание уменьшает прибыль

Мы оказываем юридические услуги и прекрасно понимаем, что сейчас без присутствия фирмы в интернете никуда. Думали что раз мы не продаем реальные товары, то наши возможности в сети незначительны и ограничились небольшим сайтом визиткой. А так как наш директор придерживался позиции - заниматься сайтом должен свой сотрудник, наняли в офис технического специалиста. Результат был слабоват, впрочем мы тогда не подозревали об этом. Спустя примерно год работы наш «специалист» ушел в отпуск, а по окончании уволился. Пришлось срочно искать ему замену. К предложениям аутсорсинга относились всегда скептически до знакомства с TOP Advance. Читали отзывы о том, как люди в интернете делают большие деньги со скептицизмом. Поэтому заключили договор скорее как эксперимент, тем более выбора не было. Но эффект от деятельности компании превзошел все ожидания. Комплексный подход и плотная работа с сайтом дали потрясающие результаты уже на второй месяц. Мы не просто чувствуем с каким энтузиазмом наша новая команда работает над нашим проектом, мы видим увеличение продаж. Продолжаем сотрудничество, наращиваем свое влияние в регионе и платим, меньше чем своему уволившемуся сотруднику.

НАШИ КЛИЕНТЫ И ПАРТНЕРЫ



...и еще более сотни
довольных клиентов
за долгие годы работы
TOP-ADVANCE!